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Η πρώτη εκδήλωση των φίλων του ΜΠΟΡΟΥΜΕ στις ΗΠΑ 
είναι γεγονός!
Είμαστε εξαιρετικά χαρούμενοι και συγκινημένοι που την Τετάρτη 21 Μαΐου οι φίλοι 
του ΜΠΟΡΟΥΜΕ στις ΗΠΑ θα διοργανώσουν την πρώτη εκδήλωση ενίσχυσης...

Επίσκεψη του ΜΠΟΡΟΥΜΕ στον Κυπριακό Ερυθρό Σταυρό
Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ επισκέφθηκε τον Κυπριακό Ερυθρό Σταυρό (Κ.Ε.Σ.) 
στις 12 Μαΐου. Η ομάδα μας ξεναγήθηκε στις εγκαταστάσεις του Κ.Ε.Σ. 
στη Λευκωσία και μίλησε με εθελοντές της οργάνωσης. Στη συνέχεια, 
πραγματοποιήθηκε μία παρουσίαση της δράσης του ΜΠΟΡΟΥΜΕ και...
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560 κιλά 
ντομάτες 
“σώθηκαν” στην 
Ιεράπετρα και 

προσφέρθηκαν στον φορέα «ΚΕΘΕΑ – 
Αριάδνη»
Με χαρά δεχτήκαμε πριν μερικές μέρες τηλεφώνημα 
από τον Αγροτικό Συνεταιρισμό «Νότος» 
στην Ιεράπετρα Κρήτης από όπου ήθελαν να 
προσφέρουν 560 κιλά ντομάτες! Καθημερινά στις 
εγκαταστάσεις τους γίνεται διαλογή των προϊόντων 
καθώς τα λαχανικά που θα στείλουν στους πελάτες 
τους πρέπει να πληρούν συγκεκριμένες αυστηρές...

Η “Combadi” 
συνεργάζεται  
με το ΜΠΟΡΟΥΜΕ 

σε πρόγραμμα εθελοντικού τουρισμού
Με πολλή χαρά ανακοινώνουμε τη συμμετοχή 
του ΜΠΟΡΟΥΜΕ στο πρωτοποριακό πρόγραμμα 
“VOLUNTOURISM“, που εγκαινιάζει το site 
ταξιδιών εμπειρίας “Combadi“.

To “Combadi” είναι ένα ταξιδιωτικό site που 
προσφέρει τουριστικά πακέτα για ανθρώπους οι 
οποίοι θέλουν να συνδυάσουν τα ταξίδια τους 
με εμπειρίες και δράσεις που θα τους κάνουν να 
νοιώσουν, κατά την επιστροφή τους, “διαφορετικοί” 
άνθρωποι...
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Ο “Καλός Ποιμήν” στον Πειραιά χρειάζεται  
την υποστήριξη και ζεστασιά μας!
Μετά την χθεσινή μας επίσκεψη στον φορέα “Καλός Ποιμήν”, που βρίσκεται στον 
Πειραιά, θα θέλαμε να μοιραστούμε μαζί σας λίγες πληροφορίες για τον φορέα 
καθώς και τις άμεσες ανάγκες τους. Πρόκειται για ένα ίδρυμα το οποίο φροντίζει 
και φιλοξενεί 40 παιδιά ηλικίας 4 έως 23 ετών που είναι εκεί κατόπιν εισαγγελικής 
εντολής και το οποίο έχει μεγάλη ανάγκη την υποστήριξη και ζεστασιά μας...

Στο e-Food.gr και το ΜΠΟΡΟΥΜΕ #tromeparea!
Για δεύτερη φορά το e-Food.gr, η μεγαλύτερη ελληνική ιστοσελίδα delivery, 
και το ΜΠΟΡΟΥΜΕ ενώνουν τις δυνάμεις τους για καλό σκοπό!
Με αφορμή τη γιορτή της μητέρας το e-Food.gr σε συνεργασία με το 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ ξεκινά τη δράση #tromeparea ενισχύοντας φορείς που 
στηρίζουν παιδιά ανά την Ελλάδα!...

ακολουθήστε μας στο facebook :)
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Βράβευση του ΜΠΟΡΟΥΜΕ  
από τον Δήμο Αγίας Παρασκευής
Ο Δήμος Αγίας Παρασκευής τίμησε το 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ ως υποστηρικτή των κοινωνικών του 
δράσεων σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την 
Κυριακή 11 Μαΐου 2014 στο χώρο του κοινωνικού 
μαγειρείου. Ο Δήμος Αγίας Παρασκευής, σε 
συνεργασία με τον φορέα “ΔΡΑΣ.Ε – Δράσεις 
Εθελοντών” που στηρίζει ενεργά την λειτουργία...

Συμμετέχουμε στο πρόγραμμα 
ανακύκλωσης αυτοκινήτων  
CAR4CARE της ΑΝΑΜΕΤ 
Με μεγάλη χαρά σας ενημερώνουμε για τη 
συμμετοχή του ΜΠΟΡΟΥΜΕ στο πρόγραμμα 
εταιρικής κοινωνικής ευθύνης της εταιρείας 
ΑΝΑΜΕΤ. Η ιδέα του προγράμματος CAR4CARE 
εφαρμόζεται ήδη σε πολλές χώρες στον κόσμο και ο 
σκοπός του είναι να συνδέει την ανακύκλωση...
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Παρουσίαση του ΜΠΟΡΟΥΜΕ στη 
Γερμανική Σχολή Θεσσαλονίκης
Πριν λίγο καιρό είχαμε τη χαρά να μιλήσουμε 
στα παιδιά της Β’ Λυκείου της Γερμανικής Σχολής 
Θεσσαλονίκης σχετικά με το πρόβλημα της 
σπατάλης φαγητού, αλλά και για το πόσο εύκολο 
είναι πλέον με τη βοήθεια του ΜΠΟΡΟΥΜΕ να 
μειώσουμε αυτήν τη σπατάλη.
Μας ξάφνιασε το γεγονός ότι τα περισσότερα...

Προσφορά τροφίμων από τα 
παιδιά των Αρσακείων Τοσιτσείων 
Δημοτικών Σχολείων
Με σύνθημα “Φέρνω ένα και άλλο ένα”, οι Σύλλογοι 
Γονέων και Κηδεμόνων των Αρσακείων Τοσιτσείων 
Δημοτικών Σχολείων Εκάλης, διοργάνωσαν 
ενέργεια συλλογής τροφίμων για το Πάσχα στο 
πλαίσιο της κοινωνικής τους δράσης. 

“Στόχος μας είναι μέσα από αυτή τη δράση μας 
να ευαισθητοποιήσουμε τα παιδιά μας ώστε να 
συμπαρίστανται στους συνανθρώπους μας. Τους 
ζητάμε λοιπόν, να φέρουν από ένα τρόφιμο το...

Το “Yiasemi” στην 
Πλάκα γιόρτασε 
τα 5 χρόνια του 
και προσέφερε 
1.825 μπισκότα 
όσα οι μέρες 
λειτουργίας 

του σε συνανθρώπους μας που 
έχουν ανάγκη! 
Στις 15 Μαΐου το “Yiasemi” στην Πλάκα έσβησε 
κεράκια για τα 5 χρόνια λειτουργίας του. Σε μια 
γιορτινή ατμόσφαιρα, με πολλή αγάπη και ευχές, 
το προσωπικό μαζί με πιστούς φίλους του “Yia-
semi”, έφτιαξαν 1.825 μπισκότα όσες είναι οι 
μέρες λειτουργίας του καταστήματος για να τα 
προσφέρουν σε παιδιά και ηλικιωμένους που...

Η αλυσίδα καταστημάτων  
Frank Ze Paul σύμμαχος  
του ΜΠΟΡΟΥΜΕ κατά της σπατάλης 
του φαγητού!
Η αλυσίδα καταστημάτων Frank Ze Paul είναι 
ένας ακόμη σύμμαχος του ΜΠΟΡΟΥΜΕ κατά της 
σπατάλης του φαγητού και της αξιοποίησής του 
για κοινωφελή σκοπό.  Εκπρόσωπος της αλυσίδας, 
επικοινώνησε μαζί μας για να τους φέρουμε σε 
επαφή με φορείς αποδέκτες ώστε καθημερινά να...
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Οι τρέχουσες ανάγκες του 
Συνδέσμου Προστασίας Παιδιού 
στον Χολαργό
Ο Σύνδεσμος Προστασίας Παιδιών βρίσκεται στον 
Χολαργό, υποστηρίζει 66 άτομα ηλικίας 14 έως 60 
ετών τα οποία φροντίζει παρέχοντας περίθαλψη, 
επαγγελματική κατάρτιση, ψυχοκοινωνική στήριξη 
και κοινωνική ενσωμάτωση. Καθημερινά παρέχεται 
πρωινό, μεσημεριανό και βραδινό στα άτομα που 
υποστηρίζει ο φορέας και για τον λόγο αυτό οι...

Το Campion και οι μαθητές του 
στηρίζουν το ΜΠΟΡΟΥΜΕ
Ευχαριστούμε από καρδιάς τους μαθητές που 
φοιτούν στο Campion school για την ευαισθησία 
τους να συλλέξουν και να προσφέρουν τρόφιμα σε 
ανθρώπους που έχουν ανάγκη.
Σε πρόσφατη δράση τους συγκέντρωσαν ποσότητες 
τροφίμων πρώτης ανάγκης (γάλα εβαπορέ, 
ζυμαρικά, ελαιόλαδο, ντοματοχυμούς, κονσέρβες, 
αλεύρι, όσπρια, ζάχαρη, ρύζι, μαρμελάδες, μέλι...

Άμεση ανάγκη για τρόφιμα  
στο Κοινωνικό Παντοπωλείο  
της Ιεράς Μητροπόλεως Ιλίου
Το Κοινωνικό Παντοπωλείο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ιλίου υποστηρίζει περίπου 3000 συνανθρώπους μας, 
εκ των οποίων 1500 παιδιά, παρέχοντας τρόφιμα και 
είδη πρώτης ανάγκης.
Τα ράφια του Παντοπωλείου δυστυχώς έχουν 
αδειάσει και υπάρχει άμεση ανάγκη για τα παρακάτω 
τρόφιμα:...

Ο Ξενώνας Αστέγων 
«Ανακούφιση» στον Πειραιά έχει 
ανάγκη από ψωμί και σφολιατοειδή
Ο Ξενώνας Αστέγων «Ανακούφιση» που προσφέρει 
στέγαση και φιλοξενία σε 40 άστεγους δημότες 
του Πειραιά, έχει πρόσφατα ξεκινήσει ένα νέο 
πρόγραμμα, προκειμένου να στηρίζει καθημερινά 
περίπου 100 άτομα που έχουν ανάγκη, κυρίως 
οικογένειες με παιδιά στις οποίες έχει κοπεί το...

http://www.boroume.gr/anagkes-spp/
http://www.boroume.gr/anagkes-ilion/
http://www.boroume.gr/anagki-psomi-anakoufisi/
http://www.boroume.gr/campion-school/


Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι μια Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που καταπολεμά τη σπατάλη του περισσευούμενου φαγητού  
και δρα υπέρ της αξιοποίησής του για κοινωφελή σκοπό σε όλη την Ελλάδα.
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Η L’Oréal σύμμαχος του ΜΠΟΡΟΥΜΕ κατά της σπατάλης 
του φαγητού!
Σήμερα η ημέρα μας ξεκίνησε με μία γλυκιά προσφορά από την εταιρεία 
L’Oréal, που μας τηλεφώνησε για να προσφέρει 100 donuts που περίσσεψαν 
από εταιρική τους εκδήλωση. Ήδη έχει ειδοποιηθεί η Μονή Τιμίου Σταυρού 

στην Αγ. Παρασκευή για να τα παραλάβει και να τα μοιράσει στις οικογένειες που στηρίζει στο Μενίδι. 
Ένα μεγάλο ευχαριστώ στην L’Oréal που στηρίζει το μήνυμα του ΜΠΟΡΟΥΜΕ κατά της σπατάλης του 
φαγητού ώστε καμία μερίδα να μην πηγαίνει χαμένη!

ακολουθηστε μας στο twitter για καθημερινή ενημέρωση

Οι Surfer4life μαγείρεψαν και προσέφεραν 100 μερίδες φαγητό 
σε συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη

Μια γλυκιά προσφορά από το Ζαχαροπλαστείο Κυβέλη

Το Πέρα Καφέ ζεσταίνει καθημερινά με την προσφορά του τις 
καρδιές συνανθρώπων μας 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στον Φούρνο Δρακόπουλο για την καθημερινή 
του προσφορά!

To ΜΠΟΡΟΥΜΕ στις «Ημέρες Γαστρονομίας»

Τo ZDF παρουσιάζει τη δράση του ΜΠΟΡΟΥΜΕ

Ρεπορτάζ του SRF για το ΜΠΟΡΟΥΜΕ
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